

## **УПРАВЛІННЯ МІЖНАРОДНИМИ ПРОЕКТАМИ У ГАЛУЗІ ВИСОКИХ ТЕХНОЛОГІЙ**

**Чайкова О.І., Губанов П.О.**

*Національний технічний університет  
«Харківський політехнічний інститут»,  
м. Харків*

У 21 сторіччі одним з найпрогресивніших підходів до ведення бізнесу є управління проектами. Управління проектами – це особливий вид управління діяльністю, що базується на попередній колегіальній розробці комплексно-системної моделі дій з досягнення поставленої цілі і спрямований на реалізацію цієї моделі. За американськими оцінками застосування методології управління проектами забезпечує високу надійність досягнення цілей проекту та на 10-15% скорочує витрати на його реалізацію.

В Україні все більше організацій застосовує технологію управління проектами і інтерес до цієї технології безперервно зростає, проте існує ще велика кількість перешкод по її застосуванню на вітчизняних підприємствах:

- недосконала законодавча база, відсутність нормативно-правових актів, які регулюють діяльність підприємства;
- відсутність державного фінансування, великі відсотки оподаткування;
- недостатність власних коштів, що спричиняють пошук джерел фінансування і сприяють перспективному розвитку діяльності підприємств;
- швидкий розвиток технологій і скорочення життєвого циклу товарів, технологічних процесів відповідно скорочення часу на проведення дослідних робіт;
- зростання вартості досліджень у високотехнологічних галузях і відповідно розподіл витрат між підприємствами на їх проведення.

Особливістю високотехнологічних підприємств є те, що вони орієнтовані на створення, освоєння та практичне використання технічних та технологічних інновацій, що визначає динаміку і якість економічного зростання, а також рівень конкурентоспроможності. У цій ситуації необхідний механізм безперервного впровадження досягнень науки у виробництво. Формування підходів до управління інноваційними процесами вимагає наявності стійких зв'язків між суб'єктами бізнес-середовища.

Для досягнення стабільних позитивних результатів розробка проектів вимагає діяльності в двох паралельних напрямках. По-перше, необхідно залучити всіх, хто робить ставку на проект, до визначення конкретних цілей проекту і засобів їх досягнення. По-друге, необхідний пошук такого варіанту, який би забезпечував економічні витрати ресурсів при реалізації проекту.

Таким чином, управління міжнародними проектами в галузі високих технологій призведе до зменшення циклу створення інноваційного продукту, стабілізує виробництво, покращить якість наданих послуг та підвищить конкурентоспроможність як самого продукту, так і власне підприємства на міжнародному ринку.